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Zeno Cash ZC2 (LED, UV)

Zeno Cash ZC4 (LED, UV) Zeno Cash ZC10 (LED, UV) Zeno Cash ZC10, ZC12, ZC14, ZC16

Zeno Cash ZC6, ZC7, ZC8 (LED, UV) Zeno Cash ZC12, ZC14, ZC16 (LED)

Zeno Cash 
Levenhuk Pocket Microscopes

EN User Manual
AZ İstifadəçi təlimatı
BG Ръководство 

за потребителя
CZ Návod k použití
DE Bedienungsanleitung
EE Kasutusjuhend
ES Guía del usuario
FI Käyttöohje

FR Manuel de l’utilisateur

HU Használati útmutató
IT Guida all’utilizzo
LT Vartotojo instrukcija
LV Lietošanas pamācība
PL Instrukcja obsługi
PT Manual do usuário
RO Manual de utilizare
RU Инструкция по 

эксплуатации
SK Návod na používanie
SR Uputstvo za korisnike

EN AZ
1 Eyepiece 1 Gözlük
2 Objective lens 2 Obyektiv linzası
3 Focus adjustment 3 Fokus tənzimləmə
4 Magnification adjustment 4 Böyüdücü tənzimləmə
5 Battery compartment 5 Batareya tənzimləmə
6 LED illumination ON/OFF 6 LED işıqlanma Yan/Sön
7 UV illumination ON/OFF 7 UB işıqlanma Yan/Sön
8 Smartphone clip 8 Smartfon klipi

BG CZ
1 Окуляр 1 Okulár
2 Обектив 2 Objektiv
3 Регулиране на фокусирането 3 Regulace zaostření
4 Регулиране на увеличението 4 Regulace zvětšení
5 Отделение за батериите 5 Prostor pro baterie
6 Светодиодно осветление ВКЛ./ИЗКЛ. 6 LED osvětlení ZAP/VYP
7 Ултравиолетово осветление ВКЛ./ИЗКЛ. 7 UV osvětlení ZAP/VYP
8 Щипка за смартфон 8 Úchytka na chytrý telefon

DE EE
1 Okular 1 Okulaar
2 Objektivlinse 2 Objektiivi
3 Fokuseinstellung 3 Fookuse reguleerimine
4 Vergrößerungseinstellung 4 Suurenduse reguleerimine
5 Batteriefach 5 Aku pesa
6 LED-Beleuchtung ein/aus 6 LED-valguse sisse-/väljalülitamine
7 UV-Beleuchtung ein/aus 7 UV-valguse sisse-/väljalülitamine
8 Smartphoneclip 8 Nutitelefoni klamber

ES FI
1 Ocular 1 Okulaari
2 Objetivo 2 Objektiivilinssi
3 Ajuste de enfoque 3 Tarkennuksen säätö
4 Ajuste de aumento 4 Suurennuksen säätö
5 Compartimento de las pilas 5 Paristokotelo
6 Encendido/apagado de iluminación LED 6 LED-valo PÄÄLLE/POIS
7 Encendido/apagado de iluminación UV 7 UV-valo PÄÄLLE/POIS
8 Clip para smartphone 8 Älypuhelinklipsi

FR HU
1 Oculaire 1 Szemlencse
2 Lentille objectif 2 Objektívlencse
3 Réglage de la mise au point 3 Fókusz-állító
4 Réglage du grossissement 4 Nagyítás-állító
5 Compartiment des piles 5 Elemtartó rekesz
6 Marche/arrêt de l’éclairage par DEL 6 LED világítás BE/KI
7 Marche/arrêt de l’éclairage UV 7 UV világítás BE/KI
8 Attache pour smartphone 8 Okostelefon-kapocs

IT LT
1 Oculare 1 Okuliaras
2 Lente obiettivo 2 Objektyvo lęšis
3 Regolazione della messa a fuoco 3 Fokusavimo reguliavimas
4 Regolazione dell’ingrandimento 4 Didinimo reguliavimas
5 Scompartimento batteria 5 Baterijų skyrius
6 Illuminazione LED ON/OFF 6 LED apšvietimo įjungimas/išjungimas
7 Illuminazione UV ON/OFF 7 UV apšvietimo įjungimas/išjungimas
8 Pinza per smartphone 8 Išmaniojo įrenginio pakabukas

LV PL
1 Okulārs 1 Okular
2 Objektīva lēca 2 Soczewka obiektywowa
3 Fokusa regulēšana 3 Regulacja ostrości
4 Palielinājuma regulēšana 4 Regulacja powiększenia
5 Bateriju nodalījums 5 Komora baterii
6 LED apgaismojuma IESLĒGŠANA/

IZSLĒGŠANA
6 Przełącznik oświetlenia LED

7 UV apgaismojuma IESLĒGŠANA/
IZSLĒGŠANA

7 Przełącznik oświetlenia UV

8 Apskava viedtālrunim 8 Uchwyt na smartfon

PT RO
1 Ocular 1 Ocular
2 Lente objetiva 2 Obiectiv
3 Ajuste do foco 3 Reglare focalizare
4 Ajuste da ampliação 4 Reglare factor de mărire
5 Compartimento de pilhas 5 Compartiment baterie
6 Iluminação de LED, Ligar/Desligar 6 Iluminare LED ON/OFF
7 Iluminação de UV, Ligar/Desligar 7 Iluminare UV ON/OFF
8 Clip de smartphone 8 Agrafă pentru smartphone

RU SK
1 Окуляр 1 Okulár
2 Объектив 2 Šošovka objektívu
3 Настройка фокуса 3 Nastavenie zaostrovania
4 Настройка увеличения 4 Nastavenie zväčšenia
5 Батарейный отсек 5 Priestor pre batérie
6 Вкл/выкл LED-подсветки 6 ZAP/VYP LED osvetlenie
7 Вкл/выкл UV-подсветки 7 ZAP/VYP UV osvetlenie
8 Крепление на мобильное устройство 8 Spona na inteligentný telefón

SR
1 Okular
2 Sočiva objektiva
3 Izoštravanje fokusa
4 Podešavanje uvećanja
5 Odeljak za bateriju
6 LED svetlo UKLJUČENO/ISKLJUČENO 

(ON/OFF)
7 UV svetlo UKLJUČENO/ISKLJUČENO 

(ON/OFF)
8 ležište za pametni telefon
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EN    Levenhuk Zeno Cash Pocket Microscopes

Caution! Never look directly at the Sun through this device, as this may 
cause PERMANENT EYE DAMAGE and even BLINDNESS. Children 
should only use the device under an adult’s supervision. Seek medical 
advice immediately if a small part or a battery is swallowed.

Levenhuk Zeno Cash – modern compact gadgets for studying the 
microworld, paper currency authentication, or working with small 
technical items.
The kit includes: pocket microscope, strap (ZC2), batteries (ZC2, ZC4), 
pouch, miniUSB cable (ZC6, ZC7, ZC8), user manual and lifetime 
warranty.
Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site: 
www.levenhuk.com/warranty/
Levenhuk reserves the right to modify or discontinue any product without 
prior notice.

AZ    Levenhuk Zeno Cash Cib Mikroskopları

Diqqət! Heç zaman bu cihaz vasitəsilə birbaşa günəşə baxmayın, belə 
ki, bu, GÖZLƏRIN HƏMIŞƏLIK ZƏDƏLƏNMƏSI və ya KORLUĞA 
səbəb ola bilər. Uşaqlar cihazdan yalnız böyüklərin nəzarəti altında 
istifadə etməlidir. Xırda hissəcik və ya batareya udularsa, dərhal həkimə 
müraciət edin.

Levenhuk Zeno Cash – mikrodünyanın tədqiq edilməsi, kağız valyuta 
avtorizasiyası və ya xırda texniki əşyalarla işləmək üçün müasir yığcam 
cihazlardır.
Dəstə daxil olanlar: cib mikroskop, kəmər (ZC2), batareyalar (ZC2, ZC4), 
çanta, mini USB kabel (ZC6, ZC7, ZC8), təlimat və ömürlük zəmanət.
Zəmanət: ömürlük. Ətraflı məlumat almaq üçün 
www.levenhuk.eu/warranty/ səhifəsinə daxil olun.
İstifadəçi məhsulun diapaonu və xassələri əvvəlcədən xəbərdarlıq 
etmədən dəyişmək hüququnu özündə saxlayır.

BG   Джобни микроскопи Levenhuk Zeno Cash

Внимание! Никога и при никакви обстоятелства не гледайте 
директно към Слънцето, друг ярък източник на светлина или 
лазер през това устройство, тъй като това може да предизвика 
НЕВЪЗВРАТИМО УВРЕЖДАНЕ НА РЕТИНАТА и може да доведе 
до СЛЕПОТА. Децата могат да използват устройството само под 
наблюдение от възрастен. Потърсете веднага медицинска помощ, 
ако погълнете малка част или батерия.

Levenhuk Zeno Cash – модерни компактни устройства за изучаване 
на микросвета, удостоверяване на автентичността на банкноти или 
работа с дребни технически предмети.
Комплектът включва: джобни микроскопи, ремък (ZC2), батерии 
(ZC2, ZC4), торба, USB кабел (ZC6, ZC7, ZC8), ръководство за 
потребителя и гаранция.
Гаранция: доживотна. За повече информация посетете нашата 
уебстраница: www.levenhuk.bg/garantsiya/
Производителят си запазва правото да прави промени на гамата 
продукти и спецификациите им без предварително уведомление.

CZ    Kapesní mikroskopy Levenhuk Zeno Cash

Výstraha! Nikdy, za žádných okolností se tímto přístrojem nedívejte 
přímo do slunce, jiného světelného zdroje nebo laseru, neboť 
hrozí nebezpečí TRVALÉHO POŠKOZENÍ SÍTNICE a případně i 
OSLEPNUTÍ. Děti by měly výrobek používat pouze pod dohledem 
dospělé osoby. Při náhodném požití malé součásti nebo baterie ihned 
vyhledejte lékařskou pomoc.

Levenhuk Zeno Cash – moderní a kompaktní přístroje pro studium 
mikrosvěta, ověřování pravosti bankovek nebo pro práci s malými 
technickými předměty.
Obsah soupravy: kapesní mikroskop, poutko (ZC2), baterie (ZC2, ZC4), 
obal, kabel mini USB  (ZC6, ZC7, ZC8), návod k použití a záruční list.
Záruka: doživotní. Další informace – navštivte naše webové stránky: 
www.levenhuk.cz/zaruka/
Společnost Levenhuk si vyhrazuje právo provádět bez předchozího 
upozornění úpravy jakéhokoliv výrobku, případně zastavit jeho výrobu.

DE   Levenhuk Zeno Cash – Taschenmikroskope

Vorsicht! Richten Sie das Instrument unter keinen Umständen direkt 
auf die Sonne, andere helle Lichtquellen oder Laserquellen. Es 
besteht die Gefahr DAUERHAFTER NETZZHAUTSCHÄDEN und 
ERBLINDUNGSEGEFAHR. Kinder sollten das Gerät nur unter Aufsicht 
eines Erwachsenen verwenden. Bei Verschlucken eines Kleinteils oder 
einer Batterie umgehend ärztliche Hilfe suchen!

Levenhuk Zeno Cash – moderne, kleine Helfer zum Studieren der ganz 
kleinen Welt, Prüfen von Banknoten auf Echtheit oder zum Arbeiten mit 
kleinen technischen Dingen.
Lieferumfang: Taschenmikroskop, Riemen (ZC2), Batterien (ZC2, ZC4), 
Tasche, Mini-USB-Kabel (ZC6, ZC7, ZC8), Bedienungsanleitung und 
Garantieschein.
Garantie: lebenslängliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte 
unserer Website: www.levenhuk.de/garantie/
Levenhuk behält sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige 
Ankündigung zu modifizieren oder einzustellen.

EE   Levenhuk Zeno Cash taskumikroskoobid

Ettevaatust! Ära kunagi vaata läbi selle seadme otse päikesesse, see 
võib põhjustada püsivat silmade kahjustust ja isegi pimedust. Lapsed 
peaksid seadet kasutama ainult täiskasvanu järelevalve all. Pöörduge 
viivitamata arsti poole, kui olete alla neelanud väikese osa patareist.

Levenhuk Zeno Cash – kaasaegsed kompaktsed seadmed mikromaailma 
uurimiseks, pabervaluuta autentimiseks või väikeste tehniliste esemetega 
töötamiseks.
Komplekti kuulub: taskumikroskoop, rihm (ZC2), akud (ZC2, ZC4), tasku, 
mini USB kaabel (ZC6, ZC7, ZC8), kasutusjuhend ja garantii.
Garantii: eluaegne. Täpsema info saamiseks külastage meie veebilehte: 
www.levenhuk.ee/garantii/
Tootja jätab endale õiguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias ja 
tehnilistes andmetes.

ES    Microscopios de bolsillo Levenhuk Zeno Cash

¡Atención! Nunca mire al Sol ni a otra fuente de luz intensa ni a un 
láser bajo ninguna circunstancia, ya que podría causarle DAÑOS 
PERMANENTES EN LA RETINA y podría provocar CEGUERA. Los 
niños solo deben usar el dispositivo bajo la supervisión de un adulto. 
En el caso de que alguien se trague una pieza pequeña o una pila, 
busque ayuda médica inmediatamente.

Levenhuk Zeno Cash: aparatos modernos y compactos para estudiar 
el micromundo, autenticar papel moneda o trabajar con pequeños 
elementos técnicos.
El kit incluye: un microscopio de bolsillo, correa (ZC2), pilas (ZC2, ZC4), 
funda, miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual de usuario y garantía.
Garantía: de por vida. Para más detalles visite nuestra página web: 
www.levenhuk.es/garantia/
Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier 
producto sin previo aviso.

FI     Levenhuk Zeno Cash -taskumikroskoopit

Huomio! Älä koskaan katso suoraan aurinkoon tällä laitteella, koska siitä 
voi seurata pysyviä silmävaurioita ja jopa sokeutuminen. Lapset saavat 
käyttää laitetta vain aikuisen valvonnassa. Hankkiudu välittömästi 
lääkärin hoitoon, jos pieni osa tai paristo niellään.

Levenhuk Zeno Cash – moderneja, kompakteja vimpaimia 
mikromaailmaan tutustumiseen, setelien aitoustarkistukseen tai pienten 
osien parissa työskentelyyn.
Sarjaan sisältyy: taskumikroskooppi, hihna (ZC2), paristot (ZC2, ZC4), 
laukku, mini-USB-kaapeli (ZC6, ZC7, ZC8), käyttäjän opas sekä 
elinikäinen takuu.
Takuu: elinikäinen. Saadaksesi lisätietoja käy verkkosivullamme: 
www.levenhuk.eu/warranty/
Valmistaja pidättää oikeuden tehdä muutoksia tuotevalikoimaan ja 
teknisiin tietoihin ilman edeltävää ilmoitusta.

FR   Microscopes de poche Levenhuk Zeno Cash

Avertissement ! Ne jamais regarder directement le soleil avec ce 
dispositif, car cela peut causer des dégâts irréversibles sur la rétine 
et entraîner une cécité. Les enfants ne doivent utiliser l’appareil que 
sous la surveillance d’un adulte. Veuillez consulter immédiatement un 
médecin en cas d’ingestion d’une partie ou de l’intégralité de la pile.

Levenhuk Zeno Cash – des gadgets compacts et modernes pour étudier 
le micromonde, authentifier la monnaie papier ou travailler avec de petits 
composants techniques.
Le kit comprend : microscope de poche, une sangle (ZC2), piles (ZC2, 
ZC4), un étui, câble mini-USB (ZC6, ZC7, ZC8), un manuel de l’utilisateur 
et la garantie.
Garantie : à vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter 
notre site internet www.levenhuk.eu/warranty/
Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d’interrompre tout produit 
sans préavis.

HU   Levenhuk Zeno Cash zsebnagyítók

Vigyázat! Az eszköznek a használatával soha, semmilyen körülmények 
között ne nézzen közvetlenül a Napba, vagy egyéb, nagyon erős 
fényforrásba vagy lézersugárba, mert ez MARADANDÓ KÁROSODÁST 
OKOZ A RETINÁJÁBAN ÉS MEG IS VAKULHAT. Gyerekek csak 
felnőtt felügyelete mellett használhatják a készüléket. Azonnal forduljon 
orvoshoz, amennyiben bárki lenyelt egy kis alkatrészt vagy elemet.

Levenhuk Zeno Cash – modern kisméretű kütyü a mikrovilág 
tanulmányozásához, a papírpénzek ellenőrzéséhez és a kis méretű 
tárgyakon végzett munkálatokhoz.
A készlet tartalma: zsebnagyító, pánt (ZC2), elem (ZC2, ZC4), táska, mini 
USB kábel (ZC6, ZC7, ZC8), használati útmutató és garanciajegy.
Szavatosság: élettartamra szóló. További részletekért látogasson el 
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/garancia/
A gyártó fenntartja magának a jogot a termékkínálat és a műszaki 
paraméterek előzetes értesítés nélkül történő módosítására.

IT     Microscopio tascabile Levenhuk Zeno Cash

Attenzione! Non guardare mai direttamente il sole attraverso questo 
dispositivo, perché ciò potrebbe causare danni permanenti agli occhi 
e perfino cecità. I bambini dovrebbero usare il dispositivo solo sotto la 
supervisione dei genitori. In caso di ingestione di una parte di piccole 
dimensioni o di una batteria, richiedere immediatamente assistenza 
medica.

Levenhuk Zeno Cash – gadget compatti e moderni per lo studio del 
mondo microscopico, l’autenticazione delle banconote e il lavoro con 
piccoli componenti tecnici.
Il kit include: microscopio tascabile, cinghia (ZC2), batterie (ZC2, ZC4), 
custodia, cavo miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), guida all’utilizzo e garanzia.
Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web: 
www.levenhuk.eu/warranty/
Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto o 
sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

LT    „Levenhuk Zeno Cash“ kišeniniai mikroskopai

Įspėjimas! Niekada nenaudokite šio prietaiso norėdami žiūrėti tiesiai į 
saulę, kadangi tai gali sukelti nuolatinį akių pažeidimą ar netgi apakimą! 
Vaikai prietaisą turėtų naudoti tik su suaugusiųjų priežiūra. Jei nedidelė 
detalė ar baterija buvo nuryta, nedelsiant kreipkitės į gydytoją!

„Levenhuk Zeno Cash“ – šiuolaikiški kompaktiški įtaisai tirti mikropasaulį, 
popierinės valiutos patikra ir dfarbas su mažais elementais.
Rinkinį sudaro: kišeninis mikroskopas, dirželis (ZC2), baterijos (ZC2, 
ZC4), maišelis, miniUSB kabelis (ZC6, ZC7, ZC8), vartotojo instrukcija 
ir garantija.
Garantija: neribota. Norėdami gauti daugiau informacijos, užeikite į mūsų 
svetainę internete: www.levenhuk.lt/garantija/
Gamintojas pasilieka teisę keisti gaminių asortimentą ir specifikacijas be 
išankstinio įspėjimo.

LV    Levenhuk Zeno Cash kabatas mikroskopi

Uzmanību! Nekādā gadījumā neskatieties ar šīs ierīces palīdzību tieši 
uz Sauli, jo tas var izraisīt tīklenes bojājumus, pat aklumu. Bērni ierīci 
drīkst izmantot tikai pieaugušo uzraudzībā. Nekavējoties meklējiet 
medicīnisko palīdzību, ja ir norīta kāda no mazajām daļām vai baterija.

Levenhuk Zeno Cash – modernas, kompaktas ierīces mikropasaules 
pētīšanai, papīra valūtas autentifikācijai vai darbam ar nelieliem 
tehniskiem priekšmetiem.
Komplektā ietilpst: kabatas mikroskops, siksna (ZC2), baterijas (ZC2, 
ZC4), soma, miniUSB kabelis (ZC6, ZC7, ZC8), lietošanas instrukcijas 
un garantija.
Garantija: mūža. Sīkākām detaļām, lūdzu apmeklējiet mūsu mājaslapu: 
www.levenhuk.lv/garantija/
Ražotājs patur tiesības veikt izmaiņas produktu piedāvājumā un 
tehniskajos raksturojumos bez iepriekšējā bridinājuma.

PL    Mikroskopy kieszonkowe Levenhuk Zeno Cash

Uwaga! Pod żadnym pozorem nie wolno kierować przyrządu 
bezpośrednio na słońce, światło laserowe lub inne źródło jasnego 
światła, ponieważ może to spowodować TRWAŁE USZKODZENIE 
SIATKÓWKI lub doprowadzić do ŚLEPOTY. Dzieci mogą używać 
urządzenia wyłącznie pod opieką dorosłych. W przypadku połknięcia 
małej części lub baterii należy natychmiast zwrócić się o pomoc 
medyczną.

Levenhuk Zeno Cash – nowoczesne gadżety o niewielkim rozmiarze do 
badania mikroświata, sprawdzania autentyczności banknotów lub pracy 
przy małych przedmiotach technicznych.
Zawartość zestawu: mikroskop kieszonkowy, sakwa (ZC2), baterie (ZC2, 
ZC4), pasek, przewód mini USB (ZC6, ZC7, ZC8), instrukcja obsługi i 
karta gwarancyjna.
Gwarancja: na cale zycie. Więcej informacji na ten temat znajduje się na 
stronie: www.levenhuk.pl/gwarancja/
Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakończenia 
produkcji dowolnego produktu bez wcześniejszego powiadomienia.

PT    Microscópios compactos Levenhuk Zeno Cash

Advertência! Nunca olhar diretamente para o sol através deste 
dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente aos olhos, 
inclusive cegueira. As crianças só devem usar o dispositivo sob a 
supervisão de um adulto. Procure um médico imediatamente se uma 
peça pequena ou uma pilha for engolida.

Levenhuk Zeno Cash – miniaplicações modernas e compactas para 
estudar o mundo microscópico, autenticar notas ou trabalhar com 
pequenos componentes técnicos.
O kit inclui: microscópio compacto, cordão (ZC2), pilhas (ZC2, ZC4), 
bolsa, cabo miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual do usuário e garantia.
Garantia: vitalícia. Para detalhes adicionais, visite nossa página na 
internet: www.levenhuk.eu/warranty/
O fabricante se reserva no direito de fazer alterações na variedade e nas 
especificações dos produtos sem notificação prévia.

RO    Microscoape de buzunar Levenhuk Zeno Cash

Atenție! Niciodată nu priviți direct către Soare prin acest instrument, 
întrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau chiar orbire. 
Copiii ar trebui să folosească dispozitivul doar sub supravegherea 
unui adult. Apelați imediat la un medic dacă o mică parte sau o baterie 
este inghițită.

Levenhuk Zeno Cash – gadgeturi compacte, moderne pentru studierea 
lumii microscopice, autentificarea bacnotelor de hârtie sau lucrul cu 
articole tehnice de mici dimensiuni.
Kitul include: microscop de buzunar, curea (ZC2), baterii (ZC2, ZC4), 
geantă, cablu miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual de utilizare și garantie.
Garanţie: pe viaţă. Pentru alte detalii, vă rugăm vizitaţi site-ul nostru web 
www.levenhuk.eu/warranty/
Producătorul își rezervă dreptul de a face schimbări ale gamei produselor 
și specificațiilor fără notificare prealabilă.

RU    Микроскопы карманные для проверки денег Levenhuk
Zeno Cash

Внимание! Никогда не смотрите в прибор на Солнце, лазер или 
другие яркие источники света: это может привести к необратимому 
повреждению глаз, вплоть до слепоты. Дети могут пользоваться 
прибором только под присмотром взрослых. Если деталь прибора 
или элемент питания были проглочены, срочно обратитесь за 
медицинской помощью.

Levenhuk Zeno Cash — современные компактные гаджеты для 
изучения микромира, проверки подлинности бумажных купюр, 
работы с мелкими механизмами.
Комплект поставки: карманный микроскоп, шнурок (ZC2), батарейки 
(ZC2, ZC4), чехол, miniUSB-кабель (ZC6, ZC7, ZC8), инструкция по 
эксплуатации и гарантийный талон.
Гарантия: пожизненная. Подробнее см. на сайте 
www.levenhuk.ru/support/
Производитель оставляет за собой право вносить любые изменения 
в модельный ряд и технические характеристики или прекращать 
производство изделия без предварительного уведомления.

SK    Vreckové mikroskopy Levenhuk Zeno Cash

Upozornenie! Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte priamo na 
Slnko, pretože to môže spôsobiť trvalé poškodenie zraku a dokonca aj 
slepotu. Deti by mali zariadenie používať iba pod dohľadom dospelých. 
Po prehltnutí malého dielu alebo batérie okamžite vyhľadajte lekársku 
pomoc.

Levenhuk Zeno Cash – moderné kompaktné zariadenia na štúdium 
mikrosveta, overovanie papierových bankoviek alebo prácu s malými 
technickými položkami.
Súprava obsahuje: vreckový mikroskop, popruh (ZC2), batérie (ZC2, 
ZC4), puzdro, miniUSB kábel (ZC6, ZC7, ZC8), návod na používanie 
a záručný list.
Záruka: doživotná. Ďalšie podrobnosti nájdete na našej webovej lokalite: 
www.levenhuk.sk/zaruka/
Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu sortimentu a špecifikácií bez 
predchádzajúceho upozornenia.

SR    Levenhuk Zeno Cash džepni mikroskopi

Oprez! Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz ovaj uređaj 
jer tako možete trajno da oštetite vid pa čak i da oslepite. Deca smeju 
da koriste uređaj isključivo pod nadzorom odraslih. Odmah potražite 
medicinsku pomoć ako neko proguta mali deo uređaja ili baterije.

Levenhuk Zeno Cash – moderni kompaktni uređaji za proučavanje 
mikrosveta, proveru autentičnosti papirnih novčanica ili rad sa malim 
tehničkim spravama.
Ovaj komplet sadrži sledeće: džepni mikroskop, remen (ZC2), baterije 
(ZC2, ZC4), torbicu, miniUSB kabl (ZC6, ZC7, ZC8), uputstvo za 
korisnika i garantni list.
Garancija: doživotna. Za više podataka, posetite našu web lokaciju: 
www.levenhuk.eu/warranty/
Proizvođač zadržava pravo da napravi izmene u proizvodnom programu i 
specifikacijama bez prethodne najave.


